

3.1. Manje je mučenje uz *online* učenje



Nekada popularni, a i danas među djecom još uvijek rado gledani, dječji filmovi *Vlak u snijegu* i *Družba Pere Kvržice* podsjećaju nas na vremena u kojima su osnovna nastavna sredstva bile pločice po kojima se pisalo kredom (a školske torbe bile rasterećene). Riječ učitelja, gotovo jedine obrazovane osobe u mjestu u kojemu je radnja smještena, bila je osnovni izvor informacija.

Danas ni puna torba udžbenika, bilježnica, radnih bilježnica nije dovoljna i ne zadovoljava dječje interese i pažnju. U današnjem su vremenu djeci mnogo zanimljiviji načini učenja koji uključuju rad na računalu, istraživanje, korištenje i kreiranje multimedijских sadržaja. Multimedijски sadržaji uključuju tekstove, slike, zvukove, animaciju, videozapise. I istraživanja su pokazala da učenici uče bolje ako se nastavni sadržaji objašnjavaju primjenom slike i riječi.

Multimedijски sadržaji:

- privlače pozornost učenika
- motiviraju ih
- olakšavaju usvajanje nastavnih sadržaja
- utječu na bolje pamćenje i primjenu znanja u novim situacijama.

U ovoj se nastavnoj jedinici učenici upoznaju s *online* alatima kojima mogu izrađivati multimedijске sadržaje za učenje i predstavljanje naučenoga i time razvijati svoju digitalnu kreativnost.

PREZI (prezi.com) interaktivni je alat za izradu prezentacija. S interneta ga možete preuzeti besplatno. Zumiranjem, rotiranjem, animiranjem nastaju zanimljive prezentacije.



PIXTON (pixton.com) jednostavan je *online* alat za izradu stripova, omogućava uporabu realističnih predložaka kojima možete dodati vlastiti tekst.



GLOGSTER i LINOIT (edu.glogster.com i linoit.com) multimedijски su alati kojima se mogu izrađivati plakati o različitim temama. Omogućavaju ugrađivanje tekstova, slika, zvuka, glazbe, videoisječaka s interneta ili vlastitoga računala i povezivanje s drugim internetskim stranicama.

Svi ti alati imaju mogućnost javne i privatne objave uradaka pa pri objavi na to obratite pozornost.

Proučite i vi mogućnosti tih alata i koristite se njima u svome poslovnom životu. Pogledajte nekoliko primjera na stranicama, petzanet.HR/Modul2/poveznice.

Za početak – zabavite se! Sa svojim ukućanima tim alatima izradite plakat, strip ili prezentaciju koja će predstaviti vašu obitelj i za nju neke bitne trenutke i situacije. Pokažite svoj uradak na nekome obiteljskom okupljanju, rođendanskoj proslavi ili obljetnici.